AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I'' AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPTAZIAZ
EZETAZOMENH ENOTHTA : TIEAIO OPIZMOY XYNAPTHIHZ

MEOGOAOZ - Eupeonc Tou mediou opiopoU Hiac ouvapTnong

[Mia va Ppouue To medio opiauov D piac ouvdptnons f d1aKpivoUlEe TIC ETTOUEVES
TEQITITWOEIS:

1n mepimTwon:

A
Av f(x)= % , T0TE AUvoupe Thv e€iowon B(x) = Okar e¢aipolpe amé To R Ta x mou

pndeviCouv Tov TapovopaoTh, dnAadn To medio opiopoV ThG ouvdpTnong f eivar:
D; = {x e R/B(x) =0}

2n mepimTwon:

Av f(x)=Y/A(X), T0Te Abvoupe Tnv aviowon: A(x)> Okai To Tedio opiopol TG
ouvdptnong f eivar: D, = {x e R/A(x) >0} .

3n mepimTwon:

Av f(x)=In(A(x)) h f(x)=log(A(x))ToTe AUvoupe Tnv aviowon: A(x) >0
kai To medio opiopoU Tng ouvdpTnong f eivar: D, = {x e R/ A(x)>0}

TTpopaviic n eUpeon Tou mediou 0pIoUoU WIAs ouVAPTNONG UTTOPET va amoTEAEI Kai
ouvouaoo TWv mapamdvw TEPITTTWOIEWY.

Epyacia 1" Na ppcite To medio opiopoU Twv oUVAPTATEWV:

x—4 3x+7

@) f(x)= X%, B) Fx)= ot X2 X3
x“ -9 x°-bx -6

“aaxr1 DT E s

v) f(x)

Epyacia 2" Na ppcite 1o edio opiopgol Twv OUVAPTACEWV:

a) f(x)=¥3x-12 , PYf(x)=3|x-1-4, ¥IF(x)=39-4x* , &) f(x)={-3x*+2x+1
g) f(x)=¥Bx? —2x+1 , or) f(x)=v25x* -20x+4, Q) f(x)=32-x|-|x+]|
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Epyacia 3"| Na ppcite 1o edio opiopgol Twv OUVAPTACEWV:

a) f(x)=In(1-3x) , P) f(x)=log(3-2x-x?), y) f(x)=In(x’-x*—4x+4)

8) f(x)=log(4-|x-7|) . &) f(x)=In(jx*-3x+5|-3), o1) f(x)=In(jx~4|-[1-x])

Epyacia 4" Na ppcite To edio opiopol TWv OUVAPTACEWV:

1 2 33X 1
a) f(x)—x2_9+ln(x 5x+4) ) f(><)—5/—x2_1 log(x3—2x2+x—2)

3x-5 X

= x_2 in(3x+e) 1" 3) f(x)_ln(ZX—3) ln(l—ﬁ)

“2-Yx+8

v) f(x)

X+o , ov —-6<x<-1

Epyacia 5"| Aivetal n ouvdptnon: f(x)=
al i pron: f(x) {x2+[3, av —-l<x<7

i) Na Bpeite 10 TEdIO OPICUOU TNG ouvdpTnong f
ii) Na Bpeite TIg TIMEG TOU A Kal Tou B

iii) Na Bpeite f(-1) kar f(f(-3))

iv) Na AUoete Tnv e€icwon f(x) =-3

Epyacia 6" ( Zuvaptnoiakég oxéoeig )

‘Eotw pia ouvdptnon: £:(0, +o) >R e f(ij <Inx < f(x)-1 yia KGBe x >0.
e

i) Na Bpeite Tov TUTTO TNG oUVApPTNONG

1 1 1
ii) Na Bpeite ic Tiwéc: f| — |, f|f|=||, f|f|f|—=
1) Nabe o THE (2j ( (2]] ( ( (2Jn

Epyacia 7"| ( ZuvapTtnoiakég aox£éoeig )

‘Eotw pia ouvdptnon: f: R —>R pe: f(x)-f(1-x)=x’+2x-1, yiakdBe x eR.
i) Na Bpeite Tov TUTTO TNG OUVApPTNONG: f
i) Na Bpeite Tov TUTTO TNG OUVAPTNONG: g(Xx)=f(x—2)
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